Dein Name
Adresse
E-Mail-Adresse
Telefon
 
Name und Adresse der/des Vermieters/ Vermieterin
Datum und Ort


Bewerbung für die Wohnung in (Adresse der Wohnung)
Sehr geehrte/r (Name der/des Vermieters/ Vermieterin),
mit großem Interesse haben mein/e Partner/in /Ehemann/-frau xxx xxx (Name) und ich Ihre Anzeige für die xx-Zimmer-Wohnung in der (Adresse) gelesen und möchten uns Ihnen gern kurz vorstellen:
Mein Name ist xxx, ich bin xx Jahre alt und arbeite in unbefristeter Anstellung als xxx in xxxx. Mein/e Partner/in /Ehemann/-frau xxx xxx (Name) ist xx Jahre alt und ebenfalls unbefristet als xxx in xxxx beschäftigt. Unser gemeinsames monatliches Nettogehalt liegt bei xxxx Euro. 
Wir sind ruhige Mieter, die sich harmonisch in die Hausgemeinschaft integrieren. Dank meines/unseres handwerklichen Geschicks können wir kleine Reparaturen eigenständig übernehmen. Wir sind beide Nichtraucher, haben keine Haustiere und legen großen Wert auf Ordnung und Sauberkeit. Selbstverständlich würden wir auch Ihre Wohnung pfleglich behandeln.
Die Aufteilung Ihrer optimal geschnittenen Immobilie entspricht genau unseren Bedürfnissen und auch die zentrale/ruhige Lage gefällt uns sehr. Die günstige Verkehrsanbindung/die Nähe der Wohnung zu meiner Arbeitsstelle/der Arbeitsstelle meiner/s Partners/in /Ehemann/-frau ist ebenfalls ein großer Vorteil für uns. 
Wir würden uns sehr freuen, die Wohnung besichtigen und uns bei einem persönlichen Kennenlernen näher vorstellen zu dürfen.
Für weitere Informationen oder Rückfragen stehe ich Ihnen natürlich jederzeit gern zur Verfügung.
 Ich hoffe, bald von Ihnen zu hören und verbleibe
mit freundlichen Grüßen
xxxxxx (Name)
Anlagen:
·        Einkommensnachweise
·        SCHUFA-Auskunft
·        Mietschuldenfreiheitsbescheinigung
·        Mieterselbstauskunft
